

# Дегуниинские Вести



№ 9 (142)  
август 2010

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

Электронный адрес редакции: vestid@edg.mos.ru

Сайт управы: www.vdeg.sao.mos.ru E-mail: welcome@edg.mos.ru



Ответы на вопросы,  
поступившие на  
встрече префекта  
САО О.Л. Митволя с  
жителями района  
Восточное Дегунино

стр. 3



Встреча с жителями  
главы управы района  
Восточное Дегунино  
Р.Н. Хубиева

стр. 4



65-й годовщине  
Победы  
посвящается  
«Уходили в поход  
партизаны...»

стр. 7

## С Днем знаний, с Днем города!



### Дорогие учителя!

1 сентября в День знаний для тысячи юных жителей нашего Северного округа начинается новый учебный год.

В этот день учреждения Северного окружного управления образования гостеприимно распахнут двери для своих учеников, в жизни которых наступает новый этап освоения знаний.

В настоящее время мы стали свидетелями и непосредственными участниками происходящих в образовании позитивных процессов, интенсивного совершенствования всех его составляющих: координации деятельности в соответствии с современными ориентирами качества и инновационного развития всех уровней образования, оптимизации и модернизации учебного процесса, поэтапного улучшения социального и материального обеспечения работников и обучающихся.

Одним из основных стимулов и целей происходящих изменений стала реализация беспрецедентного по своей сути и масштабам национального проекта «Образование». Искренняя заинтересованность, активное участие педагогического сообщества округа в этой программе поддержки и обновления образования и полученные результаты показали нашу способность совместными усилиями решать самые сложные вопросы и задачи, стоящие перед отечественным образованием, перед страной в целом. Надеюсь, что и в будущем мы совместными усилиями, каждый на своем месте, сможем сделать многое для образования, для каждого образовательного учреждения, для тысяч людей — педагогов, детей и их родителей.

### Дорогие ученики!

1 сентября — особенный праздник. Это не только начало учебного года, но и путешествие в прекрасный мир знаний, мудрых книг, добрых людей и благородных поступков.

«Все мы родом из школы», и у каждого из нас в памяти остался любимый учитель, которому мы будем благодарны всю жизнь.

Убежден, что вы приложите все усилия, чтобы добиться отличных оценок и результатов. Хорошее образование сегодня — залог успешного и благополучного будущего.

На вас — молодых, талантливых, энергичных — возлагаются большие надежды. Вам предстоит вносить свой вклад в экономическое, интеллектуальное и культурное богатство округа, города, страны, приумножать мощь российского государства. И, как всегда, помогать вам в этом нелегком, но интересном деле будут учителя и наставники, открывающие для вас двери в новую жизнь, создающие ваше будущее ежедневным, кропотливым и таким благородным трудом.

Желаю всем учителям и ученикам Северного округа здоровья, благополучия, успехов в новом учебном году, мира и добра!

**О.Л. МИТВОЛЬ,**  
префект Северного округа



### Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

Сентябрь дарит нам два замечательных праздника — День знаний и День города.

В свое время Александр Сергеевич Пушкин писал: «В 18 лет закончил свое воспитание и образование». Всю свою дальнейшую жизнь поэт отдавал людям то, что получил в годы взросления, в годы учебы. И каждый, кто окончил школу, с любовью и большой благодарностью вспоминает неповторимое школьное время и звонкий требовательный звонок, зазывающий на уроки, и друзей-товарищей по классу, и, конечно же, своих учителей, учивших разумному, вечному, доброму...

Наш район относительно молодой, и многие традиции только формируются. Мы стремимся создать культ любви и уважения ко всему прекрасному, что нас окружает, сформировать высокие нравственные ориентиры, на которые равнялись бы дегуниинцы и, в первую очередь, наша молодежь и дети.

И в этом плане особую роль мы отводим школе — она вводит ребят в мир знаний, воспитывает их в любви к своей малой родине — району Восточное Дегунино, к нашему замечательному городу, к нашему Отечеству.

У ребят, которым предстоит 1 сентября впервые отправиться в школу, все еще впереди и звонкие школьные звонки, и интересные занятия по многим предметам, и возможность перенять у своих преподавателей все лучшее, чему они будут учить. Усердия и удачи им в этом!

А учителям — доброго здоровья, терпения, море цветов и радости от встречи с любимой работой!

День города — праздник сравнительно молодой. Но уже с самого начала его празднования он горячо полюбился москвичам. Из небольшого поселения на берегу Москвы-реки, основанного Юрием Долгоруком и впервые упомянутом в летописи в 1147 году, со временем вырос один из крупнейших городов мира. С именем Москвы связаны все великие свершения за восемь с лишним веков в нашем Отечестве. Москва и сегодня служит примером, образцом для всей России во всех областях жизни. Мы, жители района Восточное Дегунино, в полной мере ощущаем себя москвичами, испытываем глубокую радость и гордость за те свершения, которые на наших глазах преобразуют нашу столицу в самый современный город по всем законам науки и техники, экономики и архитектуры, социального комфорта.

С Днем знаний, дорогие ребята и учителя!  
С Днем города, уважаемые жители района Восточное Дегунино!

**Р.Н. ХУБИЕВ,**  
глава управы района Восточное Дегунино

### НАВСТРЕЧУ НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

#### 19 августа Олег Митволь выступил на открытии Дня Северного округа на городской школьной ярмарке «От А до Я» в Манеже.



В открытии также приняли участие заместитель префекта САО Виктор Кичатов, начальник Северного окружного управления образования Владимир Раздин, депутат Мосгордумы Иван Новицкий и др.

«Я рад приветствовать вас на этой ярмарке будущего, — сказал Олег Митволь в своем выступлении, — это радостная выставка, показывающая, как интересно нашим детям учиться в школе, показывающая достижения системы образования города Москвы». «Мне очень понравились стенды, посвященные научно-техническому прогрессу. Например, интересно выглядит электронный учебник, который будет внедряться в школах именно нашего Северного округа», — отметил Олег Митволь.

На ярмарке многие учебные заведения САО представили свои проекты и работы, ставшие победителями международных, городских и районных конкурсов и фестивалей.

**Начало. Окончание на стр. 3**

#### О. Митволь принял участие в акции «Соберем детей в школу»

Всего в Северном округе 21 августа было открыто 26 пунктов во всех районах, в каждом из них в течение дня проходил сбор канцелярских товаров, книг, игрушек и одежды для детей.

Префект САО Олег Митволь посетил Войковский район, где пункт

приема был расположен рядом с торговым комплексом «Метрополис». Олег Митволь передал ранцы с канцелярскими товарами и выступил перед собравшимися жителями округа с предложением также принять участие в акции.

**Начало. Окончание на стр. 3**



## АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

## Олег Митволь: «Я надеюсь, что мы не просто с падением температуры забудем об этой ситуации, но и попытаемся сделать выводы»



– На днях город выделил средства, строителей для помощи Воронежской, Рязанской областям, туда направлена группа строителей. Речь идет о строительстве объектов социально-культурного назначения. То есть дома для пожилых людей, которые строят местные власти с федеральным бюджетом. А социальные объекты, больницы, школы, детские сады будут строить с помощью Москвы и в том числе административных округов столицы.

Действительно, в городе в июле-августе была тяжелая обстановка. Из положительных моментов могу отметить, что коммунальные системы города эту погоду выдержали. Во многих европейских городах, которые столкнулись с необыкновенно жарким летом в последние годы, были неполадки и с водопроводом, и с электричеством, но у нас таких проблем не было, значит, системы работают с запасом прочности. Однако вызывает огорчение то, что заблаговременно не были получены соответствующие прогнозы, длительная 40-градусная жара явилась для нашего региона полной неожиданностью. К сожалению, Гидрометцентр, который финансируется из бюджета, ока-

зался бессилем и только измерял текущую температуру.

Нужно отметить, что власти города сделали немало для того, чтобы помочь жителям справиться с тяжелыми погодными условиями. Во всех округах города были сформированы специальные штабы, медицинские учреждения работали в круглосуточном режиме. От властей потребовалось большое количество сил, работы прибавилось по всем направлениям, психологически было тяжело.

Я надеюсь, что до наступления следующего пожароопасного сезона будут выполнены распоряжения мэра, связанные с подготовкой к возможному ситуациям в будущем, потому что теперь мы понимаем, что такая жара в столице возможна. На последнем заседании Правительства Москвы Юрий Михайлович Лужков дал указание в максимально короткие сроки дополнительно оснастить системами кондиционирования медицинские учреждения, старые здания, поставить воздушные фильтры, которые не пропускают угарный газ в помещения, в том числе – на московских предприятиях.

Естественно, очень плохо, что ответственные государственные

органы, в том числе – органы власти Московской области, несмотря на выделение значительных средств, не подготовились должным образом ни к торфяным, ни к лесным пожарам. В частности, не были окопаны торфяники. И, как часто бывает из-за того, что кто-то безалаберно работал, бюджет потерпел огромные многомиллиардные убытки. Я надеюсь, что кроме кадровых выводов в виде увольнения руководителя Мослесхоза, будут сделаны и другие, связанные с необходимостью контроля за использованием средств, выделяемых на подготовку к сезону, когда вероятны лесные пожары. Ведь МЧС не является органом, который занимается противопожарной работой в лесах, это вопрос, в том числе, Мослесхоза, торфяники – вопрос органов исполнительной власти, в том числе Московской области. Каждый год выделяются деньги, при этом каждый год все горит, в связи с чем возникает вопрос: а где тогда деньги? Кто за это будет отвечать? Я надеюсь, что мы не просто в связи с падением температуры забудем об этой ситуации, но и попытаемся сделать выводы, в том числе и кадровые.

## Дым над Москвой

**В конце июля и начале августа в московском небе стоял густой туман. Дым душил город, и без того задавленный рекордно высокой температурой. На расстоянии примерно 80 миль от города находились очаги возгорания. Причиной начала торфяных и лесных пожаров стала погода, самая жаркая за последние несколько десятилетий. Сдерживать эти пожары — настоящее испытание.**

### Пожарные Северного округа пришли на помощь своим коллегам

Сотрудники Управления МЧС по САО оказывали помощь в тушении пожаров коллегам из Нижегородской области. Пятнадцать брандмейстеров Северного округа во главе с заместителем начальника управления по САО ГУ МЧС России по г. Москве полковником Андреем Самотаевым были направлены в город Выкса Нижегородской области для оказания помощи в тушении лесных пожаров. Также в регион была отправлена техника: автоцистерна и шесть поливомоечных машин. По сообщению окружного управления МЧС, сотрудники боевого расчета САО сменяются еженедельно. Их присутствие в пожароопасном районе будет сохраняться до полной стабилизации обстановки в Нижегородской области.

Кроме того, пожарные севера столицы участвуют в тушении лесов и торфяников в Егорьевском и Ногинском районах Московской области.

### Москвичи помогают пого- релым

В САО открыто 14 пунктов приема благотворительной помощи для пострадавших в результате

лесных пожаров.

Пункты приема работают в районных центрах социального обслуживания населения округа. Сюда можно принести одежду, обувь, постельное белье, одеяла, электроприборы, посуду, бытовую технику, непортящиеся продукты (консервы, крупы и пр.), средства личной гигиены и т.д.

Сотрудники центров принимают как новые вещи, так и бывшие в употреблении (при условии их надлежащего состояния).

Пункты приема благотворительной помощи располагаются по следующим адресам: ул. Черняховского, д. 14 (ГУ КЦСО «Аэропорт»); пр. Черепановых, д. 22 (ГУ КЦСО «Коптево»); ул. Правды, д. 1/2 (ГУ КЦСО «Беговой»); ул. Беломорская, д. 1 (ГУ КЦСО «Левобережный»); ул. Дубнинская, д. 31 (ГУ КЦСО «Бескудниково»); ул. 1-я Хутурская, д. 5а (ГУ КЦСО «Савеловский»); ул. З. и А. Космодемьянских, д. 24а (ГУ КЦСО «Войковский»); ул. Сальвадора Альенде, д. 1 (ГУ КЦСО «Сокол»); ул. Онежская, д. 2 (ГУ КЦСО «Головинский»); ул. Тимирязевская, д. 10/12 (ГУ КЦСО «Тимирязевский»); ул. Долгопрудная, д. 1/141 (ГУ КЦСО «Дмитровский»); ул. Флотская, д. 15, корп. 1 (ГУ КЦСО «Ховрино»);

ул. Ивана Сусанина, д. 2, корп. 1 (ГУ КЦСО «Западное Дегунино»); Хорошевское ш., д. 82, корп. 7 (ГУ КЦСО «Хорошевский»). Часы работы пунктов – с 10.00 до 20.00 ежедневно, кроме выходных.

### Нарушение правил пожарной безопасности стоит дорого

Столичные власти существенно увеличили размер штрафов за нарушение правил пожарной безопасности в лесопарковых зонах Москвы.

Теперь за нарушение действующего режима особо охраняемой природной территории (например, за установку мангала) виновный будет платить не 2,5 тысячи, а 5 тысяч рублей, за разведение костра в неположенном месте — 4,5 тысячи рублей.

На территории города расположено 17 действующих парков и один национальный парк «Лосиный остров» федерального значения. Кроме того, в каждом районе имеются парки отдыха и развлекательные, общее количество которых составляет 113.

Здесь не обходится без приготовления шашлыков и разжигания костров, что может привести к пожарам и, соответственно, гибели и травмированию людей. Чтобы этого не допустить, достаточно выполнения ряда правил по обеспечению пожарной безопасности в лесопарках города, где разжигать костры и разводять огонь не разрешается.

В целях предотвращения пожаров в настоящее время реализуется ряд комплексных мер, включая патрулирование сотрудниками государственного пожарного надзора лесопарковых зон столицы.

По сообщению Управления по САО ГУ МЧС России по городу Москве, ежедневно брандмейстеры получают порядка 150 вызовов, в основном, касающихся возгораний мусора и травы. Главной причиной таких пожаров, а также возгораний на балконах становятся непотушенные сигареты, которые бросают безответственные курильщики. О том, как сотрудникам 4-го регионального отдела Госпожнадзора удается держать под контролем подведомственную территорию, рассказала А.В. ВАСЯК, заместитель начальника этого отдела.

## Пожарная ситуация под контролем

**— Анна Викторовна, наверное, стоит обозначить основные задачи, которые поставлены перед сотрудниками вашего отдела?**

— Основная задача, стоящая перед государственными надзорными органами, — предупреждение возникновения пожаров. В настоящее время ее реализация значительно усложнилась в связи с происходящими в столице чрезвычайными ситуациями. В рамках профилактики пожаров мы ведем постоянную пропаганду мер противопожарной безопасности, работаем непосредственно с населением и с организациями. Федеральный закон от 21.12.1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» предписывает вести эту работу совместно с органами местного самоуправления и исполнительными местными властями. В частности, в статьях 36 и 37 прописана ответственность и обязанности органов местного самоуправления и управы района по обеспечению пожарной безопасности населения на той территории, где они расположены. Ежедневно Госпожнадзор информирует органы власти об обстановке с пожарами в районе, о противопожарном состоянии жилого фонда, детских и образовательных учреждений, местах массового пребывания людей. Работа на этих объектах у нас является приоритетной. Кроме того, наши сотрудники и руководство принимают участие в деятельности различных комиссий, которые созданы в каждом районе, мы принимаем и контролируем выполнение планов по противопожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям.

Этим летом такие комиссии работают в более напряженном режиме. За семь месяцев нынешнего года произошло чуть более 350 пожаров, более половины из них — в жилом секторе.

В районе Восточное Дегунино за отчетный период произошло 24 пожара, погиб один человек, пострадал тоже один.

Более 81,7% всех зарегистрированных возгораний произошло в жилом секторе. Основными причинами пожаров в жилых домах явились: неосторожное обращение с огнем, курение в нетрезвом состоянии, нарушение правил эксплуатации электроприборов.

### — Лето в этом году выдалось необычно жаркое и душное, усложнило ли это обстоятельство вашу работу?

— В условиях сложившейся аномальной жары хватает горящего окурка для того, чтобы загорелась трава или вещи на балконе за считанные минуты переросли в полноценный пожар. Если говорить о жилом секторе, то в летние месяцы резко возросло количество пожаров на балконах. К слову, пожары на балконах четко связаны с наступлением теплого периода года. Колоссальный материальный ущерб, который несут люди летом, определяется не чем иным, как безалаберностью и безответственностью курильщиков. Ни для кого не секрет, что балкон зачастую используется не по назначению, а как место для хранения ненужных вещей или просто склад. И это стало обыденностью, мало волнует жильцов и их соседей. Сплошь и рядом курящие выбрасывают окурки с балконов, из открытых окон, не заботясь о том, что непотушенный окурочек может



привести к пожару, огонь может перекинуться в квартиры, привести к гибели людей. Если человек курит, то ему нужно относиться с уважением к окружающим, с особой тщательностью следить за пожарной безопасностью. Не стоит забывать, что курить в местах общего пользования в жилых домах, на лестничных площадках просто не позволено. Административным кодексом предусмотрен целый ряд наказаний и штрафов, вплоть до уголовной ответственности за грубые выявленные нарушения. Во многом выполнение правил противопожарной безопасности зависит от общей культуры и воспитания людей.

Повсеместно, стараясь навести красоту, люди застекляют балконы, обшивают их вагонкой и пластиком (это горючие материалы), тем самым увеличивая пожарную опасность и для себя, и для своих соседей.

Еще один момент. Жильцы спиливают пожарные лестницы, находящиеся на балконах и лоджиях, закрывают пожарные люки. Делать это категорически запрещено. Если такие люки и лестницы находятся на лоджии или балконе, то и застеклять их категорически запрещено, поскольку они являются запасными проходами при эвакуации людей.

### — Кто может оказать действенную помощь вашей службе?

— Пожарного инспектора к каждому дому, каждому подъезду, под каждый балкон не приставишь. Мы активно сотрудничаем со старшими по подъездам, с домкомами, в некоторых жилых домах созданы ТСЖ. Все они — наши общественные помощники. Вообще людям нужно понять, что пожарная безопасность — проблема жителей всего дома. Из-за одного невоспитанного и безалаберного жильца может сгореть их имущество. Это необходимо осознать всем жителям многоквартирных домов, повысить ответственность за свое поведение. Пожарная инспекция всегда готова в рамках закона и своих полномочий принять меры, помочь активным жильцам. Не стоит забывать, что жилые помещения должны использоваться по прямому назначению при соблюдении санитарных, противопожарных и иных требований. Если создаются неудобства соседям, возникают ситуации, которые могут спровоцировать возникновение пожара, необходимо обращаться в органы местного самоуправления, ОВД, Госпожнадзор, в конце концов, — в судебные органы. За каждым районом у нас закреплены сотрудники, в основном это молодые, грамотные офицеры, которых, возможно, жители должны знать в лицо, обращаться к ним за помощью. В районе Восточное Дегунино работают инспектора 4-го РОГПН Управления по САО Главного управления МЧС России города Москвы.

## Жители Севера столицы спасались от столичного смога в районных ЦСО

В связи с аномальными погодными условиями, установившимися в Москве, в САО на базе 14 центров социального обслуживания населения были открыты антикризисные центры, где все желающие

могли отдохнуть от жары и смога. За время работы комнат отдыха с 8 по 15 августа их посетили более 260 человек. Для жителей здесь были созданы комфортные условия: в прохладных помещениях

можно было выпить чаю, воспользоваться услугами читальных залов и библиотек. Сотрудники ЦСО организовали занятия по трудотерапии, беседы, концерты художественной самодеятельности и т.п.

НАВСТРЕЧУ НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

**19 августа Олег Митволь выступил на открытии Дня Северного округа на городской школьной ярмарке «От А до Я» в Манеже.**

**Окончание. Начало на стр. 1**  
Для родителей и детей в рамках ярмарки проводятся мастер-классы, семинары и конференции. На стенде Севера столицы родители могли не только получить исчерпывающую информацию об учебных заведениях округа, но и записать детей в кружки и секции. Кроме того, на ярмарке можно пройти экспресс-диагностику уровня го-

товности ребенка к школе, а также проверить состояние дыхательной и сердечно-сосудистой систем. Для детей постарше проводятся профориентирование и консультации психолога.

Ярмарка продолжит свою работу до 27 августа.

Пресс-служба  
префектуры САО

**О. Митволь принял участие в акции «Соберем детей в школу»**

**Окончание. Начало на стр. 1**  
Кроме того, префект принес вещи в пункт ТК «Метрополис» для приема вещей первой необходимости для людей, пострадавших от пожаров в Нижегородской области. Затем Олег Митволь принял участие в чаепитии с первоклассниками, детьми из многодетных семей и их родителями. Префект вручил ребятам ранцы с канцелярскими принадлежностями, а они, в свою очередь, взяли у него автограф и сфотогра-

фировались на память. Напомним, в 2009 году в благотворительной акции «Соберем детей в школу!» приняли участие свыше трех тысяч жителей севера столицы. Более 900 семей получили помощь. Было собрано свыше 1500 кг одежды, почти 1200 пар обуви, более 230 ранцев, около 40 тысяч канцелярских товаров.

Пресс-служба  
префектуры САО

**Готовность к занятиям — полная**

**1 сентября — День знаний и начало нового учебного года. После торжественной линейки, на которой будет сказано много добрых слов о школе, об учениках и их наставниках, прозвучит Гимн Российской Федерации, и ребята поспешат в классы, многие из которых еще будут пахнуть свежей краской. Летом, когда школьники беззаботно и весело отдыхали и набирались сил к началу учебного года, взрослые постарались создать красоту, чистоту и уют в храмах знаний — школах и на прилегающей территории.**

В эти дни во всех образовательных учреждениях района царит приподнятое настроение. Так, новый учебный год для школы № 1120 (директор Татьяна Васильевна Горбачева) особенный — школе исполняется 25 лет со дня основания. И поэтому все — и ученики, и учителя, и родители — приложили много усилий по благоустройству территории. Теперь в школе есть новое футбольное поле, реконструирована баскетбольно-волейбольная площадка, оборудована прыжковая яма, ухожены зеленые насаждения.

В школе поменяли также технологическое оборудование в пищеблоке на новое, что позволит организовать питание школьников с началом учебного года на более качественном уровне.

В настоящее время усиленными темпами завершается осуществление работ по ремонту всего здания. Это изменит его внешний облик: вход в школу, вестибюль и помещения будут смотреться лучше, настроят школьников на активную, энергичную волну освоения программных предметов.

В ЦО № 1296 интенсивно велось благоустройство террито-

рии Центра образования: ремонт и замена асфальтового покрытия во дворе, укладка тротуарной плитки, ремонт и замена малых архитектурных форм, установка садовых диванов, озеленение территории (восстановление газона, высадка кустарника). Был сделан текущий косметический ремонт классов и холлов Центра.

Изменения коснутся и учебного процесса: с начала нового учебного года в Центре образования № 1296 будут вводиться новые стандарты обучения в начальной школе.

В Центра образования № 1419 произведена частичная замена пищеблока.

В наступающем 2010–2011 учебном году в школах района в первый класс пойдут 644 человека, а всего сядут за парты с 1-го по 11-й класс 6100 ребят. Окончат школу (11-й класс) в следующем, 2011 году, 238 учащихся.

На сегодняшний день готовность к занятиям в школах — полная. Пожелаем же ребятам-школьникам и их наставникам — учителям — успехов в нелегком, но интересном школьном труде. Удачи им!

Вячеслав НАДЕЖДИН

**Им нужна ваша помощь**

Московское городское отделение партии «Единая Россия» приступило к сбору добровольных пожертвований для людей, пострадавших в результате многочисленных пожаров.

Открыт благотворительный счет, на который все, кому небезразлична судьба людей, оказавшихся в беде, могут перечислить денежные средства.

Реквизиты счета: Получатель: РОФ поддержки партии «Единая Россия», «Москвичи, пострадавшие при пожарах»; ИНН 7743064487; КПП 773001001; ОГРН 1027746001612; Р/счет 40 703 810 800 000 000 049 в «Объединенный национальный Банк» (ООО); кор/счет 30 101 810 700 000 000 291; БИК 044585291. Назначение платежа: Добровольное пожертвование на оказание помощи семьям погибших и пострадавших в результате пожаров летом 2010 года. НДС не облагается.

ОФИЦИАЛЬНО

**Ответы на вопросы, поступившие на встрече префекта САО О.Л. Митволя с жителями района Восточное Дегунино**



**24 июня состоялась встреча префекта Северного административного округа г. Москвы О.Л. Митволя с жителями района Восточное Дегунино. На многие поступившие в ходе встречи вопросы давались разъяснения. Ряд вопросов был взят на контроль. Предлагаем вашему вниманию ответы на вопросы, заданные префекту в ходе встречи.**

**Вопрос:** О проведении работ по герметизации межпанельных швов по адресу: ул. Дубнинская, д. 22, корп. 3.

**Ответ:** Вам необходимо обратиться в ГУП г. Москвы ДЕЗ Восточное Дегунино с заявлением на проведение работ по герметизации межпанельных швов. ГУП ДЕЗ проведет обследование с составлением акта. При необходимости проведения вышеуказанного вида работ квартира будет внесена в план-график на производство работ по герметизации межпанельных швов.

**Вопрос:** О ремонте асфальтового покрытия внутридворовой территории по адресам: ул. 800-летия Москвы, д. 5, корп. 1 и ул. Дубнинская, д. 26, корп. 2.

**Ответ:** Адреса: ул. 800-летия Москвы, д. 5, корп. 1 и ул. Дубнинская, д. 26, корп. 2 включены в адресный список дворовых территорий на ремонт асфальтового покрытия. Проведение аукциона запланировано на 08.07.2010 г. Работы будут выполнены до 01.09.2010 г.

**Вопрос:** О ремонте квартиры № 187 после пожара в д. 42, корп. 2.

**Ответ:** Проектно-сметная доку-

ментация на капитальный ремонт квартир №№ 173, 180, 187 после пожара подготовлена и находится на проверке в ГБУ г. Москвы «СЗ ЖКХиБ САО».

**Вопрос:** Об установке искусственной неровности во дворе дома по адресу: ул. Дубнинская, д. 73, корп. 2.

**Ответ:** Управой района направлено письмо заместителю префекта И.Я. Клеменкову с просьбой рассмотреть на заседании рабочей комиссии по безопасности дорожного движения префектуры САО возможность установки ИН на внутридворовых территориях района, в том числе — по адресу: ул. Дубнинская, д. 73, корп. 2.

**Вопрос:** 1) О переводе Пенсионного фонда из двух помещений в одно.

2) Об использовании площадей для социальных нужд района по адресу: ул. Дубнинская, д. 40а.

**Ответ:** Предложения по размещению объектов социального назначения в нежилых помещениях жилого комплекса по адресу: ул. Дубнинская, д. 40а, корп. 1, 2, 3, 4

направлены префекту Северного административного округа О.Л. Митволю.

**Вопрос:** Об установке поручней в подъезде.

**Ответ:** Поручни в подъезде устанавливаются по письменному заявлению жителей после проведения технического обследования подъезда на предмет возможности установки поручня.

**Вопрос:** Об организации детского летнего кафе.

**Ответ:** На территории района по адресу: ул. Дубнинская, д. 6 расположено летнее кафе ООО «Бани Менеджмент», в ассортименте которого имеется детское меню, на территории расположена детская площадка.

В настоящее время прорабатывается вопрос о размещении летнего кафе при стационарном предприятии, расположенном по адресу: ул. Дубнинская, вл. 12. На территории летнего кафе планируется разместить детскую площадку, будет предусмотрено детское меню.

**Вопрос:** Об отстое большегрузного транспорта по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 5, корп. 3.

**Ответ:** Управой района направлено письмо префекту Северного округа О.Л. Митволю с предложениями по выходу из создавшейся ситуации на дорогах, прилегающих к ОАО «Вимм-Билль-Данн».

**Вопрос:** Планируется ли проведение в районе ярмарок выходного дня?

**Ответ:** На территории района Восточное Дегунино по адресу: ул. 800-летия Москвы, вл. 11 планируется размещение ярмарки выходного дня. На заседании Межведомственной комиссии префектуры Северного административного округа 13.07.2010 г. принято решение разрешить управе района Восточное Дегунино размещение ярмарки выходного дня при условии оформления необходимой документации в установленном порядке.

**С заботой о маленьких пациентах**

**По поручению префекта САО Олега Митволя, средства, высвободившиеся благодаря отмене праздничных торжеств ко Дню города в парке Северного Речного вокзала, будут направлены на оборудование кондиционерами детской клинической больницы.**



Детская инфекционная клиническая больница № 6 расположена по адресу: 3-й Лихачевский переулок, д. 26 в Головинском районе САО. Основными заболеваниями, с которыми дети госпитализируются в ДИКБ № 6, являются тяжелые формы респираторных вирусных инфекций и гриппа, инфекционные токсикозы, пневмонии. В настоящее время в больнице развернуто 300

стационарных коек, в 2004 году были открыты девять коек отделения реанимации и интенсивной терапии и стационар дневного пребывания на 20 педиатрических коек.

«Здание больницы довольно старое, поэтому вентиляционная система не справляется и, конечно, особенно тяжело бывает в жаркие летние месяцы. При этом здесь лежат дети всех возрастов, начиная с



грудничкового. И мы приняли решение сэкономить деньги на праздничных торжествах, направив их на оборудование больницы кондиционерами. Это позволит создать здесь максимально комфортные условия для маленьких пациентов», — подчеркнул Олег Митволь.

Пресс-служба  
префектуры САО

**Новоселье в День знаний**

**По традиции к началу учебного года в САО откроются новые учреждения образования.**

В районе Ховрино в День знаний за новые парты сядут ученики школы № 2029 на 550 мест на Кли-

нской улице, д. 16а. В Головинском районе откроется центр развития ребенка — детский сад № 2721 на 125 мест на Авангардной улице, д. 14, корп. 1.

Кроме того, к 1 сентября на 300 учеников больше сможет принять

школа № 1112 в районе Ховрино, на 475 — школа № 847 в Дмитровском районе: здесь начнут функционировать пристройки к основным зданиям.

Пресс-служба  
префектуры САО

## Город, округ, район

### «Горячая линия» управы

6 сентября 2010 г. с 9.30 до 13.00 на вопросы, заданные по телефону: (499) 900-14-54, ответит заместитель главы управы по социальным вопросам района Восточное Дегунино Марина Михайловна Голубкова.

### Управа района приглашает к диалогу

Каждый третий четверг администрация района проводит встречи с жителями, на которые приглашаются руководители различных служб, учреждений и организаций, работающих в районе. Встречи проходят по адресу: Дубнинская ул., д. 16, корп. 1 (зал заседаний), в 18.00.

16 сентября состоится диалог с властью по теме: «О ходе подготовки Всероссийской переписи 2010 года». На вопросы жителей района Восточное Дегунино ответит глава управы района Руслан Нурчукович Хубиев.

### «Растим смену — 2010»

Под таким названием проходит городской конкурс, в котором принимают участие семь предприятий севера столицы.

Основной целью конкурса является повышение социальной значимости мер, направленных на организацию рабочих мест для учащейся молодежи, стимулирование работодателей на участие в реализации политики Правительства Москвы по временной занятости молодых людей.

Северный округ представлен на конкурсе следующими организациями: ОАО НПО «Лианозовский электромеханический завод», ООО «Механизация-2», ОАО «Управление механизации № 3», ММОО САО «Сокол», РОО МЦ «Тимирязевский», РМОО «Союз молодежи МАИ», ООО «Центр-Колл».

### День города будет душевным

В День города 4–5 сентября будут проходить гуляния по всех 16 районах округа на привычных площадках: центральных площадях, в парковых зонах.

Как и в целом по городу, в САО акцент сделан не на размах, а на душевность праздника: москвичей будут развлекать районные и окружные творческие коллективы; развернется традиционная праздничная торговля.

Также к первым выходным сентября во всех библиотеках, домах культуры и творчества откроются выставки, посвященные столице, состоятся концерты.



### ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ

## Откровенно, по-деловому

19 августа состоялась встреча главы управы района Восточное Дегунино Руслана Нурчуковича Хубиева с жителями, на которой обсуждались вопросы о подготовке к празднованию Дня города в районе и о соблюдении мер пожарной безопасности.



Глава управы Р.Н. Хубиев ознакомил собравшихся с планом районных мероприятий по празднованию Дня города, отметив при этом, что Правительством Москвы и префектурой Северного административного округа принято решение сократить объем выделенных средств на проведение праздничных мероприятий ко Дню города – 2010 на всех уровнях (город, округ, район) и направить высвобожденные средства на нужды социальной сферы (установка кондиционеров в детских больницах, роддомах и др.).

Р.Н. Хубиев сообщил дату и время проведения праздничного районного мероприятия «Дорогая моя столица» (4 сентября, начало в 12.00) и пригласил всех на основную праздничную площадку района — парк «Северные Дубки», где перед жителями Восточного Дегунино и гостями выступит духовой оркестр, состоится концерт с участием известных артистов (С. Осияшвили, Р. Ибрагимов и др.) и творческих коллективов района, будут также проводиться конкурсы, организованы тематические выставки и благотворительная раздача мороженого.

Глава управы предоставил слово заместителю руководителя муниципалитета Е.В. Евтушенко, которая

пригласила всех на праздник «Союз экологии, интеллекта и спорта», организуемый муниципалитетом «Восточное Дегунино» 16 сентября в рамках ежегодного празднования Дня двора на открытой площадке по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 32. Начало праздника в 14 часов.

Е.В. Евтушенко пригласила жителей района принять участие в благотворительной акции «Соберем детей в школу» по сбору канцелярских принадлежностей, одежды, обуви, игрушек и портфелей для малообеспеченных семей района, которая пройдет 21 августа напротив входа в ТЦ «Петровский».

По второму вопросу повестки дня инспектор 4-го РОГПН Управления по САО ГУ МЧС России г. Москвы А.Г. Воинов довел до сведения собравшихся ситуацию с возникновением пожаров в районе Восточное Дегунино, привел цифры и основные причины возгораний в жилом фонде района за 7 месяцев 2010 года, сообщив, что по сравнению с аналогичным периодом 2009 года количество пожаров незначительно сократилось, но есть пострадавшие и погибший человек, кроме того, пожарами причинен значительный ма-

териальный ущерб.

А.Г. Воинов напомнил о недопустимости выбрасывания окурков с балконов, захламления приквартирных холлов и балконов в жилых домах, о желательности установления москитных сеток для предупреждения попадания непогашенных окурков в помещение через открытые в жаркую погоду окна квартиры, о соблюдении сохранности пожарных рукавов и систем ДУ, о недопустимости парковки личного автотранспорта на разворотных площадках, предназначенных для спецавтотранспорта. Просил собравшихся быть бдительными в отношении соседей, злоупотребляющих алкоголем, пожилых и одиноких людей, общаться с такими людьми по телефону доверия МЧС и в службу «01».

Глава управы Р.Н. Хубиев проинформировал жителей о ведущейся в районе работе по улучшению качества жизни людей, в том числе: по ремонту асфальтобетонного покрытия на внутридворовых территориях, понижению бордюрного камня, цветочному оформлению и озеленению территории. Рассказал о ме-

рах, принимаемых коммунальными службами района для сохранения газонов в условиях аномально высоких температур воздуха в течение длительного времени.

В ходе встречи глава управы дал разъяснения о реализации в районе программы Правительства Москвы по строительству объектов гаражного назначения «Народный гараж», сообщил сроки строительства и адреса объектов, намеченных к вводу в первую очередь (строительство 2010–2011 гг.).

Уполномоченный на право проведения переписи в районе Восточное Дегунино В.Ю. Сулемов рассказал о ходе подготовки к Всероссийской переписи 2010 года, о сроках проведения переписи, о задачах, которые стоят перед переписчиками, а также пояснил цели проведения ВПП-2010.

Затем глава управы Р.Н. Хубиев, инспекторы 4-го РОГПН А.Г. Воинов и А.Е. Еремеев, заместитель директора ГУ «Инженерная служба района» В.А. Желтова и заместитель начальника ОВД по району Восточное Дегунино А.Н. Буланкин ответили на вопросы жителей.

В ходе встречи от жителей получены устные обращения, на часть вопросов даны разъяснения, несколько вопросов взяты на контроль управы.

Светлана КАДЯЕВА

### АНТИТЕРРОР

## Об усилении мер антитеррористической безопасности

Уважаемые жители района Восточное Дегунино! В связи с необходимостью усиления мер антитеррористической безопасности администрация района обращается к вам: если вы заметили брошенную сумку, бесхозные вещи, а также подозрительный брошенный автотранспорт, необходимо сообщать об этих фактах по телефону (круглосуточно): (495) 601-05-36, (495) 601-05-37 — дежурная часть ОВД по району Восточное Дегунино, (499) 900-14-54 — дежурный управы района, (495) 976-10-08 — дежурный префектуры САО, (499) 150-88-15, (499) 150-35-35 — приемная ФСБ.

### МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЕ СВЯЗИ



В рамках развития межрегиональных связей продолжается сотрудничество между районом Восточное Дегунино и Приволжским районом Ивановской области.

### Приглашаем 4 сентября на районный праздник «Дорогая моя столица!»

4 сентября 2010 года состоится районный праздник «Дорогая моя столица!», посвященный Дню города. Начало в 12.00 в парке «Северные Дубки» (Керамический пр., дд. 67–69).

В программе: играет духовой оркестр, торжественная часть, праздничный концерт с участием С. Осияшвили, Р. Ибрагимова, творческих коллективов района, тематические выставки, конкурсы, сувениры, благотворительная раздача мороженого. С 18.00 до 20.00 — дискотека. Ждем всех!

## «Соберем детей в школу»

В результате акции «Соберем детей в школу» в Восточном Дегунино собраны школьно-письменные принадлежности, одежда, портфели и сумки, игрушки, книги для передачи в малообеспеченные семьи.

21 августа в районе Восточное Дегунино состоялась ежегодная общегородская благотворительная акция «Семья помогает семье» под девизом «Соберем детей в школу». В рамках акции на территории района по адресу ул. Дубнинская, д. 30 работал передвижной пункт по сбору одежды, школьно-письменных принадлежностей, игр для детей и дру-

гих необходимых школьникам вещей. Организатором акции стала управа района Восточное Дегунино.

В результате проведенной акции было собрано 1718 единиц канцелярских товаров и школьно-письменных принадлежностей, 75 килограммов одежды, 11 портфелей и сумок, две пары роликов, 111 книг.

Ключевым событием акции стало вручение подарков первоклассникам из многодетных и малообеспеченных семей. Управой района Восточное Дегунино при участии муниципалитета ВМО Восточное Дегунино, ГУ КЦСО «Бескудниково», УСЗН, общественных

организаций и предприятий потребительского рынка района были обеспечены всеми необходимыми школьно-письменными принадлежностями семь детей из малообеспеченных семей, которые в первый раз пойдут в школу в этом году. Заместитель главы управы района Восточное Дегунино В.В. Вольнов поздравил детей с наступающим Днем знаний и сказал добрые напутственные слова первоклассникам.

Собранные вещи и канцелярские принадлежности были переданы в ГУ КЦСО «Бескудниково», куда многодетные и малообеспеченные семьи могут обратиться для получения необходимых предметов.

## Дружественный визит

В июле отметил свое 600-летие город Плес что в Приволжском муниципальном районе Ивановской области, который является партнером района Восточное Дегунино Северного административного округа Москвы по трехстороннему соглашению о сотрудничестве.

Плес — один из древнейших городов на Волге, самый маленький из городов Золотого кольца, тихий и живописный. В городе сложился уникальный архитектурный ансамбль, для сохранения которого создан Плесский государственный музей-заповедник, единственный в России Музей пейзажной живописи, а также дом-музей И. Левитана. И, конечно, привлекают туристов чистый волжский воздух и знаменитые красивые пейзажи.

Глава управы района Руслан Нурчукович Хубиев посетил Плес

в дни празднования шестисотлетия города. Р.Н. Хубиев встретился с главой администрации Приволжского муниципального района С.П. Сычевым, побывал на торжественных праздничных мероприятиях, а также на выставках и юбилейном российском фестивале моды «Плес на Волге. Лынная палитра».

В ходе встречи руководителей районов обсуждались вопросы дальнейшего развития долговременных и взаимовыгодных связей. Достигнута договоренность о продолжении сотрудничества в области культуры, образования, развития связей между молодежью организациями и творческими коллективами. Ответный визит делегации Приволжского района в Москву запланирован на празднование Дня города в сентябре 2010 года.

## ЗНАМЕНАТЕЛЬНАЯ ДАТА

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации, установленный на основании Указа Президента Российской Федерации № 1714 от 20 августа 1994 года «О Дне Государственного флага Российской Федерации».

до Астрахани, он был там сожжен сподвижниками Степана Разина. Законным же «отцом» триколора признан Петр I. 20 января 1705 года он издал Указ, согласно которому «на торговых всяких судах» должны поднимать бело-синекрасный флаг, сам начертил образец и определил порядок горизон-

## Российский триколор

22 августа 1991 года над Белым домом в Москве впервые был официально поднят трехцветный российский флаг, заменивший в качестве государственного символа красное полотнище с серпом и молотом. В этот день на Чрезвычайной сессии Верховного Совета РСФСР было принято постановление считать официальным символом России красно-бело-синий флаг (триколор) — считать «полотнище из... белой, лазоревой, алой полос» официальным национальным флагом России.

Впервые бело-сине-красный флаг был поднят в царствование Алексея Михайловича (годы правления 1645–1676) на первом русском военном корабле «Орел», построенном в 1668 году голландским инженером Давидом Бутлером. «Орел» недолго плавал под новым знаменем: спустившись по Волге

тальных полос.

Кстати, чем руководствовался Петр, подбирая цвета, осталось загадкой. Существует версия о выборе цветов для флага — цвета российского флага, возможно, были подсказаны тем самым голландцем, который построил «Орел», а потом рассказал, что на его родине, в Голландии, на коряблях поднимают трехполосный красно-бело-синий флаг.

В апреле 1918 года большевики по инициативе Я. Свердлова приняли решение упразднить триколор и заменить его на революционно-красное полотнище. А 22 августа 1991 года российские парламентарии отменили вердикт коммунистов, благодаря чему историческое знамя заняло свое почетное место в официальных и торжественных событиях Российской Федерации.

## Всероссийская перепись населения 2010 г. пройдет с 14 по 25 октября 2010 г.



Стационарные переписные участки района Восточное Дегунино САО города Москвы:

- Керамический пр-д, 71-1, п. 7 (ОПОП № 20).
- ул. Дубнинская, 36-2 (ОДС-7).
- ул. Дубнинская, 36-1 (Совет ветеранов).
- ул. 800-летия Москвы, 11-5 (Совет ветеранов).
- ул. 800-летия Москвы, 18 (Совет ветеранов).
- Керамический пр-д, 57-3 (ГУ ИС).
- ул. 800-летия Москвы, 32, под. 1, каб. 8 (управа района).
- ул. 800-летия Москвы, 28 (общезитие МГУП).
- Керамический пр., 49-2

- (помещение ГУП ДЕЗ).
- ул. Дубнинская, 20-2 (ОПОП № 17).
- Керамический пр-д, 45-1 (ОПОП № 18).
- ул. Дубнинская, 16-1 (Совет ветеранов).
- ул. Дубнинская, 10-2 (ОПОП № 16).
- ул. Дубнинская, 6а (ДЦ «Вдохновение»).
- Бескудниковский б-р, 8-4 (помещение ДЕЗ).

**Уполномоченный по вопросам переписи населения В.Ю. СУЛЕМОВ**  
Тел.: (499) 900-04-32

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

# Нет расовой и национальной вражде!

Основой развития нашего демократического общества, его достижений во всех сферах общественной жизни является строгое соблюдение Конституции Российской Федерации, а также законов и подзаконных нормативно-правовых актов. Эта основополагающая мысль постоянно проводится в выступлениях президента Российской Федерации и председателя Прокуратуры России.

Тимирязевская межрайонная прокуратура, являясь составной частью единой централизованной системы прокуратуры РФ, строит свою деятельность в соответствии с полномочиями, определенными Федеральным законом Российской Федерации.

Тимирязевской межрайонной прокуратурой города Москвы на постоянной основе проводится работа по предотвращению, выявлению и пресечению правонарушений и преступлений, совершенных по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.

В 2010 году прокурором утверждено обвинительное заключение по обвинению Ф. и Б. в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 213, ч. 2 ст. 116, ч. 2 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, то есть грубого нарушения общественного порядка, выражающего явное неуважение обществу, совершенное по мотивам национальной ненависти, группой лиц по предварительному сговору, угрозы убийством, совершенной по мотивам национальной ненависти, а также в совершении иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, совершенные по мотивам национальной ненависти.

Из обстоятельств дела следует, что в неустановленном следствием месте Ф. вступил в предварительный сговор с гражданином Б., направленный на совершение хулиганства.

24 декабря 2009 года пример-

но в 22 часа 30 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения, Ф. совместно со своим соучастником Б., во исполнение своего преступного умысла, прибыл в павильон «Цветы», принадлежащий ИП «З.»., расположенный по адресу: г. Москва, Дмитровское шоссе, дом 133, в котором находилась гражданка Республики Грузия П., где его соучастник Б. из хулиганских побуждений, возникших на почве национальной ненависти, подошел к выполнявшей свои трудовые обязанности гражданке Республики Грузии П., не реагируя на замечания и требования последней о прекращении своих действий, подверг ее избиению руками по лицу, нанеся не менее одного удара, чем причинил последней физическую боль, в то время как Ф., находясь в помещении вышеуказанного павильона, не препятствовал действиям Б., на почве национальной ненависти, сопровождая свои действия грубой нецензурной бранью, умышленно разбросал цветочные букеты, находившиеся в вышеуказанном павильоне, по полу.

Приговором Тимирязевского районного суда города Москвы от 28 апреля 2010 года Ф. был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213, ч. 2 ст. 119 УК РФ,



то есть в совершении хулиганства, то есть грубого нарушения общественного порядка, выражающего явное неуважение обществу, совершенное по мотивам национальной ненависти, группой лиц по предварительному сговору, а также в совершении угрозы убийством, совершенной им по мотивам национальной ненависти; Б. был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213, п. «б» ч. 2 ст. 116 УК РФ, то есть в совершении хулиганства, то есть грубого нарушения общественного порядка, выражающего явное неуважение обществу, совершенное по мотивам национальной ненависти, группой лиц по предварительному сговору, а также в совершении иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, совершенные по мотивам национальной ненависти. Каждому из них судом назначено наказание в виде двух лет двух месяцев лишения свободы условно с применением ст. 73 УК РФ на один год.

Приговор суда вступил в законную силу.

## ПРАВОВОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

## Москва без экстремизма

Распространение молодежного экстремизма — одна из острых проблем современной России. Растет количество преступлений, повышается уровень насилия, его характер становится все более организованным. По данным МВД РФ, сегодня в стране действуют около 150 экстремистских молодежных группировок. В их деятельности вовлечены почти 10 тысяч человек. Больше всего молодых экстремистов проживают в Москве, Санкт-Петербурге, Ростовской, Воронежской, Самарской, Мурманской, Нижегородской областях.

Экстремизм — это приверженность крайним взглядам и мерам, все чаще он проявляется в политической, экономической, социальной, религиозной и других сферах жизнедеятельности российского общества.

Первая цель экстремистских актов не непосредственный физический вред, а их психологическое воздействие с точки зрения привлечения общественного внимания и подрыва авторитета государства в обеспечении безопасности своих граждан.

Наиболее часто экстремистская деятельность развивается на религиозной и национальной почве. Взаимоотношения между различными нациями, этническими и религиозными группами всегда отличались своим противоречивым характером. Конструктивному межнациональному сотрудничеству мешают различия между нациями,

незнание и непонимание их культуры и традиций. Поскольку в составе современной Российской Федерации более ста этносов, в том числе около тридцати наций, конфликты на национальной и религиозной почве — нередкость. Главным участником таких конфликтных ситуаций является молодежь, как слой наиболее остро и чутко реагирующий на все изменения общества.

В Москве проживают представители 168 национальностей. При этом национально-общественных организаций в столице — 64, национально-культурных автономий — 19, а региональных общественных национальных организаций — около ста.

Москве и ее жителям чужды принципы национализма, город объективно нуждается в рабочих руках мигрантов, и основы интернационализма, четко определены в российской Конституции. Вместе с тем противостояние и разделение на «своих» и «чужих» сегодня распространяется и во взрослой, и в детской среде.

По данным последней переписи населения, 15% населения Москвы — представители наименьшинств. И случаи, связанные с участием в последнее время актами нетерпимости и ксенофобии по отношению к национальным, этническим, религиозным меньшинствам в детской, а особенно — подростковой среде, вызывают тревогу у всех жителей.

Эту проблему можно обозначить по двум направлениям. Первое —

это отношения между ребятами разных национальностей друг с другом, а также с преподавателями средних учебных заведений, поскольку в последние годы в связи с миграционной ситуацией в Москве состав детей в школах стал многонациональным. Второе направление — вопрос воспитания и приобщения к специфике столичной жизни, к культуре нашей страны детей из семей национальных меньшинств, и в то же время — сохранения их коренных традиций, понимания своего родного языка и знания истории своей национальности.

Вся история нашей страны говорит о том, что живущие в ней народы обогащают друг друга своей культурой, религией, традициями. Мы вместе и воевали, и побеждали. И сейчас важно, чтобы мы оставались вместе. Но необходимо готовиться к тому, что в Москве будет увеличиваться число жителей разных национальностей. В этой ситуации особую важность имеет каждодневное общение детей в школах.

В районе Восточное Дегунино во исполнение распоряжения префекта от 03.12.2009 № 5936 «О дополнительных мерах по профилактике ксенофобии и экстремизма в молодежной среде Северного административного округа» и в рамках реализации комплексной целевой программы по профилактике правонарушений особое место было уделено работе в сфере профилактики ксенофобии и экстремизма и пропаганде здорового образа жизни.

Профилактика проводится в соответствии с планом по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, согласованному руководителем муниципалитета внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино и утвержденному главой управы района Восточное Дегунино.

Представители разных национальностей вместе принимают участие в праздничных мероприятиях (День Победы, День защитника Отечества, Международный женский день и др.), позволяющих создать атмосферу межнациональной солидарности.

На базе ГОУ ЦО № 1296 весной 2010 г. проходил IV городской лингвистический конкурс «Мы — будущее России», участниками которого были ОУ г. Москвы ГЭП-2 «Единая языковая политика школы», школа № 45 г. Херсон, Украина. Конкурс проводился на английском, немецком, французском, испанском языках.

На базе ГОУ Начальная школа-детский сад № 1823 (ул. Дубнинская, д. 16а) проводится постоянная работа с этнокультурным компонентом, в школе учатся дети разных национальностей.

На базе школ созданы музеи боевой и трудовой славы, в которых проводятся встречи школьников с выдающимися людьми района. На встречах ветераны рассказывают детям о военном времени, о единстве народов.

На собраниях Молодежного совета района рассматриваются вопросы толерантности, профилак-

тики экстремизма и межнациональной розни.

По инициативе Молодежного совета проводятся беседы в школах на тему: «Ксенофобия и этнополитический экстремизм в молодежной среде».

Для улучшения межнациональных отношений и социальной составляющей можно дать следующие рекомендации:

— относиться к чужой культуре с тем же уважением, с которым относитесь к собственной.

— Не судите о ценностях, убеждениях и традициях других культур, отталкиваясь от собственных ценностей. Культура имеет собственную систему ценностей. Единковые ценности представляют различную степень важности.

— Никогда не исходите из превосходства своей религии над чужой религией. Общаясь с представителями других верований, старайтесь уважать их точку зрения.

— Всегда помните, что никакие научные данные не доказывают превосходство одной этнической группы над другой.

Эти простые правила могут помочь как отдельные личности, так и группы от попадания в ситуацию конфликта.

Если вы столкнулись с проявлениями экстремистской деятельности, обращайтесь в дежурную часть района Восточное Дегунино по телефонам: (495) 601-05-36, (495) 601-05-37, или по телефону 02.

Управа района Восточное Дегунино, муниципалитет Восточное Дегунино

# САМОУПРАВЛЕНИЕ

## В ВОСТОЧНОМ ДЕГУНИНО

№ 7, август 2010 года

### УСПЕХ

## Победа в городском конкурсе

**В Белом зале мэрии состоялась торжественная церемония награждения победителей и лауреатов городского смотра «Информируем из первых рук».**

В смотре за 2009 год принимали участие префектуры административных округов, управы районов, окружные и районные газеты и телестудии, внутригородские муниципальные образования в городе Москве.

При подведении итогов в девяти номинациях оценивалось качество информирования населения о работе органов власти города, организации прямой связи с гражданами и развитие информационных ресурсов и услуг.

По итогам смотра «Информируем из первых рук» в номинации «Лучшая муниципальная система информирования населения о работе органов местного самоуправления в городе Москве» победителем признано внутригородское муниципальное образование Восточное Дегунино в городе Москве (руководитель внутригородского муниципального образования Осипова Людмила Николаевна, руководитель муниципалитета Кириллова Людмила Мирославовна).

### Муниципальное учреждение «Спортивно-досуговый центр «Вдохновение»

приглашает на день открытых дверей  
1 сентября 2010 года с 13.00 до 18.00  
Мы рады будем видеть жителей района Восточное Дегунино на наших творческих и спортивных занятиях  
Добро пожаловать!  
Тел.: (495) 480-74-22. Адрес: ул. Дубнинская, 6а.

### Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

Правоохранительными органами ведётся активная работа по противодействию распространению наркотиков и других сильнодействующих веществ, пресечению каналов поставок, а также ликвидации мест изготовления, потребления и распространения наркотиков. Большую помощь в борьбе с наркомагией и наркопреступностью оказывают жители города Москвы, без помощи которых эту проблему только силами правоохранительных органов не решить.

Обращаемся к Вам с просьбой, если вы располагаете информацией о лицах, занимающихся распространением наркотиков, а также о местах их потребления, изготовления, распространения (квартирах — наркопритонах), сообщите об этом: в Службу по САО Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков в городе Москве: 125315, г. Москва, ул. Лизы Чайкиной, 5/23, телефон доверия: 8 (499) 151-63-13 (информацию можно оставить анонимно), электронная почта: fsknsao@rambler.ru; в отдел внутренних дел района Восточное Дегунино: 127540, г. Москва, ул. Дубнинская, д. 18, телефоны дежурной части: 601-05-36, 601-05-37; в Совет общественных пунктов охраны порядка района Восточное Дегунино: 127540, г. Москва, ул. Дубнинская, д. 20, корп. 2, телефон: 481-03-66.

## Итоги спортивного лета

**Восточное Дегунино — спортивный район. И именно поэтому, несмотря на погодные условия и установившуюся жаркую погоду, этим летом в муниципальном образовании Восточное Дегунино в городе Москве состоялось множество различных спортивных мероприятий для жителей района, где каждый смог найти вид спорта себе по душе. На спортивных площадках шла настоящая борьба: каждый стремился стать первым, показать свое мастерство, силу, выносливость. В итоге все соревнования проходили весело, азартно и все участники получили заряд положительных эмоций, а также сувениры от муниципалитета Восточное Дегунино.**



Семьи района Восточное Дегунино приняли активное участие в «Туриаде-2010», где сразились с представителями других команд в различных эстафетах как для детей, так и для взрослых: «Веселые старты», эстафета мам и пап, соревнования по дартс и множество других увлекательных соревнований, в некоторых из которых наша команда заняла призовые места. В общем командном зачете по ито-



гам всего турслета наша команда заняла 5 место.

Также в течение лета проходили соревнования по волейболу и футболу. На площадках, где проходили, эти соревнования было по-настоящему жарко. Несмотря на то, что игры носили товарищеский характер, накал борьбы был как на официальных соревнованиях. Ребята были нацелены только на победу.

Для самых маленьких жителей района Восточное Дегунино на базе д/с № 2104 увлекательно и весело прошли соревнования «Веселые старты», превратившие обыч-



ную утреннюю прогулку в настоящее приключение. Команды ребят померились силами в простых спортивных конкурсах: «собери мячики», «туннель», «комбинированная эстафета», где им помогли сказочные герои: Карлсон, Кра-

савица Лето, Клоун.

12 августа состоялся турнир по мини-гольфу для жителей района Восточное Дегунино. Это соревнование посвящено Всероссийскому Дню физкультурника. Юные спортсмены азартно и весело боролись за победу, каждый стремился продемонстрировать все свое мастерство и умение, и даже те, кто впервые играли в мини-гольф, ни в чем не уступали соперникам. Победителями стали: 1 место — Дмитрий Катаев, 2 место — Тимур Пирогов, 3 место — Шарифджон Самиев.

## Муниципальное Собрание внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве

### Решение от 16 июля 2010 года № 9/1

#### О внесении изменений в бюджет внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве на 2010 год

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», с Законом города Москвы от 30 июня 2010 года № 31 «О внесении изменений в Закон города Москвы от 2 декабря 2009 года № 10 «О бюджете города Москвы на 2010 год», Уставом внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве муниципальное Собрание решило:

1. Внести следующие изменения в доходную часть бюджета внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве на 2010 год:

1.1. уменьшить доходы по налогу на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной п.1 ст. 224 Налогового Кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими ли-

цами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой на 463,8 тыс. руб.;

1.2. уменьшить доходы по налогу на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной п. 1 статьи 224 Налогового Кодекса Российской Федерации и полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой на 80,0 тыс. руб.;

1.3. уменьшить субвенцию для осуществления переданных полномочий города Москвы по образованию и организации деятельности районных Комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на 33,6 тыс. руб.;

1.4. уменьшить субвенцию для осуществления переданных полномочий города Москвы по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населе-

нием по месту жительства на 79,0 тыс. руб.;

1.5. уменьшить субвенцию для осуществления переданных полномочий города Москвы на организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства на 14,5 тыс. руб.;

1.6. уменьшить субвенцию для осуществления переданных полномочий города Москвы по организации опеки и попечительства на 208,9 тыс. руб.

2. Внести изменения в расходную часть бюджета внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве на 2010 год:

2.1. уменьшить средства на функционирование высшего должностного лица внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве на 168,8 тыс. руб.;

2.2. уменьшить средства на функционирование Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве на 60,0 тыс. руб.;

2.3. уменьшить средства на обеспечение деятельности муниципалитета внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве в части содержания муниципальных служащих для решения вопросов местного значения на 315,0 тыс. руб.;

2.4. уменьшить средства на обеспечение деятельности муниципалитета внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве в части содержания муниципальных служащих — работников районных Комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на 33,6 тыс. руб.;

2.5. уменьшить средства на обеспечение деятельности муниципалитета внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве в части содержания муниципальных служащих, осуществляющих переданные полномочия по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства на 79 тыс. руб.;

2.6. уменьшить средства на обеспечение деятельности муниципалитета внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве в части содержания муниципальных служащих, осуществляющих переданные полномочия по опеке и попечительству на 208,9 тыс. руб.;

2.6. уменьшить средства на организацию физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства на 14,5 тыс. руб.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Самоуправление в Восточном Дегунино».

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве Л.Н. Осипову.

**Руководитель  
внутригородского  
муниципального  
образования  
Восточное Дегунино  
в городе Москве  
Л.Н. ОСИПОВА**

## «Уходили в поход партизаны...»

Вынесенные в заголовок слова взяты из известной песни, продолжением которых являются: «... уходили в поход на врага». Ее, эту песню, очень любят исполнять не только партизаны, но и все русские люди, пережившие ужасы нацистской оккупации. Любит эту популярную в народе песню и житель нашего района Восточное Дегунино, проживающий на Дубнинской улице, 38 Евгений Потапович МОСЯГИН. В годы Великой Отечественной войны он сражался с гитлеровскими захватчиками в составе гомельского партизанского отряда № 119 бригады «Железняк».

Е.П. Мосягин — кавалер 14-ти военных и боевых и четырех трудовых наград. А недавно он удостоен Знака, посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, от Совета Министров Республики Беларусь.

Евгений Потапович Мосягин родился в верующей семье — у него над рабочим столом висит старообрядческая икона Нерукотворного Спаса.

— Память о нашей семье, о ее вере, — перехватив мой взгляд, заметил он. — Я нашел ее в дедушкином доме, сохранившемся в Новозыбкове с незапамятных времен. Когда произошел раскол в Русской Церкви в семнадцатом веке, мои давнишние родичи бежали из Москвы и, по моим предположениям,

1-ю Мировую войну «За веру, царя и Отечество». Один из них погиб на фронте, а два других вернулись домой. В их числе и Потап, отец Е. Мосягина, который, как и его отец Ефим, имел также троих сыновей. Все они, когда немцы напали на наше Отечество, с оружием в руках защищали его свободу и независимость.

Старший, Алексей Мосягин, был кадровым военным и встретил войну в Прибалтике. В августе 1941-го в дом Мосягиных пришло сообщение

только брату Алексею, но и всем воинам нашего Отечества, о которых в их семьях только и осталась память — пропал без вести.

Средний брат Федор с фронта вернулся — в ноябре 1941-го он принял присягу под Истрой в составе 16-й армии К.К. Рокоссовского, и оборонял в эту суровую годину испытаний Москву, затем на Северо-Западном фронте, в феврале 42-го, был ранен в голову, долго и тяжело лечился в госпитале в Сибири, а после излечения закончил ускоренные военные курсы и в звании младшего лейтенанта командиром взвода дошел до Берлина. Когда он приехал в родной дом, на его груди рядом с другими наградами сверкали две медали — «За оборону Москвы» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», которыми он очень гордился.

У младшего из братьев Мосягиных — Евгения — судьба сложилась по-иному. Когда немцы напали на нашу страну, ему было 15 лет и он вместе с отцом-инвалидом Потапом Ефимовичем и матерью Татьяной Федоровной, дочерью купца Панина, оставался в родном городе Новозыбкове и с 27 августа 1941 года оказался в оккупации.

В августе 43-го его вместе с другими угоняемыми в Германию погрузили в эшелон, но по дороге, когда поезд остановился на станции Жлобин, ему и двум другим парням удалось чудом бежать. И через пару дней они оказались в партизанском отряде, где, приняв партизанскую клятву, стали вместе



с другими народными мстителями громить ненавистного врага.

Евгений Мосягин был стрелком-разведчиком, и в то самое время, когда части Красной Армии предприняли наступление на район, где действовала его партизанская бригада, он вместе с товарищем находился в глубоком тылу противника и отстал от своего отряда. Выходили в расположение наших войск самостоятельно.

Потом был госпиталь, призыв в армию. Войну заканчивал в учебном полку, а прослужил всего, как сейчас сказали бы «срочником», семь лет.

После увольнения из армии учился в институте, работал художником-оформителем в Министерстве черной металлургии, потом геодезистом, затем — в Аэропроекте, проектно-исследовательском и научно-исследовательском институте гражданской авиации. Здесь он трудился долгие годы и выполнил за это время чертежей форматом 694 x 841 мм столько, что если их сложить сплошной лентой, то получится 2,5 км, и этой лентой можно обернуть по вертикальному периметру три раза Эйфелеву башню.

Вот выписка из приказа начальника института за 1980 год: «26 сентября исполняется 25 лет работы Е.П. Мосягина в Аэропроекте. За это время он прошел путь от чертежника-конструктора до руководителя конструкторской группы.

При его личном участии и под его руководством разработаны проекты многих объектов: аэропортов Внуково, Домодедово, Быково, Шереметьево, Новосибирска, Казани, Ульяновска, Киева, Риги, Таллина, Ростова-на-Дону, Кабула, Коннакри, Улан-Батора, Гаваны и т.д.».

Список этот неполный, после приказа, подводившего итог работы Евгения Потаповича за четверть века, он продолжал трудиться в институте еще семь лет, много работал за границей.

Е.П. Мосягин — творчески одаренный человек. Он пишет картины, сочиняет стихи, которые трогают своей лиричностью и глубиной размышления об уроках войны, у него — прекрасная проза. Вот, к примеру, его книга «Живое дыхание смерти». Она — о великой трагедии, войне, о разрушенных городах и деревнях, о голодных детях, потерявших родителей, о поруганных и оскверненных святынях... И о тех, кто не потерял надежду и веру, кто воевал, любил, выжил и победил; о солдатах, генералах и героях белорусского партизанского движения. Кто прочтет эту книгу — убедится, что она написана живым, ярким языком.

— Печататься и издаваться я стал в основном на пенсии, — говорит Евгений Потапович. — За это время опубликовано около двухсот моих стихов и несколько десятков больших и маленьких рассказов, не так давно закончил роман-хронику «Старый дуб у дедовского дома» — это о Новозыбкове, вернее, история моего рода, и через эту историю идет повествование о нашем городе.

Е.П. Мосягин не прерывает связь со своей малой родиной — Новозыбковым. Он — член клуба творческих инициатив «Зыбчане».

А еще счастлив Евгений Потапович Мосягин тем, что у него, как и у его деда Ефима, и отца — троих детей, и все они состоялись как личности.

Пожелаем ему крепкого здоровья и всей его семье новых творческих успехов.

Вячеслав СТЕПАНОВ



захватили с собой и эту икону...

Дед Е.П. Мосягина Ефим появился на свет в 1830 году, и был участником Русско-турецкой войны 1877 — 1878 гг., освобождал болгарских братьев от многолетнего османского ига. Он имел троих сыновей, которые сражались в

ние, что он пропал без вести. С тех пор больше в семью никаких новостей так и не поступало. А сердце Евгения Потаповича всегда помнило брата. В нем и родилось, спустя много лет после войны, пронзающее душу стихотворение «Пропавшие без вести», посвященное не

### ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Подведены итоги

**В Местном отделении Всероссийской политической партии «Единая Россия» района Восточное Дегунино подведены итоги внутрипартийной работы за второй квартал текущего года.**

период, предшествующий знаменательному событию, Политсовет рассмотрел поступившие заявления и принял в ряды партии 15 человек. Это жители нашего района, рабочие и служащие, предприниматели и руководители общественных организаций.

Во всех первичных партийных отделениях проведены отчетно-выборные собрания. На них подведены итоги внутрипартийной работы за период с апреля 2009 по апрель 2010 года. На этих собраниях избраны новые Советы первичных отделений, секретари и ревизоры.

Под руководством секретарей члены партии приняли участие в ряде митингов, шествиях, пикетах и субботниках.

Партийная организация продолжает работать. Ближайшие задачи — подготовка и участие в праздновании Дня знаний и Дня города.

Постоянной нашей заботой являются: реализация наказов избирателей депутатам всех уровней, удовлетворение нужд и запросов участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла.

**Л.Н. ФИЛИМОНОВ,**  
руководитель исполкома  
МО ВПП «Единая Россия»  
района Восточное Дегунино

### КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ

## Обсудили важные вопросы



На заседании Координационного совета управы района по взаимодействию с органами МСУ рассматривался вопрос подготовки к Всесоюзной переписи населения 2010.

В повестке дня стояли следующие вопросы:

1. О работе по организации «Ярмарки выходного дня» на территории района.
2. О ходе подготовки к Всесоюзной переписи населения 2010.
3. О взаимодействии общественности и милиции, как основного фактора обеспечения общественной безопасности и правопорядка в районе.

С докладом о ходе работ по организации «Ярмарки выходного дня» на территории района выступил заместитель главы управы по вопросам потребительского рынка и экономик В.В. Вольнов. Принято решение информирование жителей района через средства массовой информации о дате открытия «Ярмарки выходного дня». Заместителю главы управы В.В. Вольнову поручено обеспечить контроль за выполнением поручения префекта Северного административного ок-

руга г. Москвы О.Л. Митволя об открытии «Ярмарки выходного дня».

По вопросу о ходе подготовки к Всесоюзной переписи населения в октябре 2010 года свои доклады представили заместитель главы управы по социальным вопросам М.М. Голубкова и уполномоченный на право проведения переписи в районе Восточное Дегунино В.Ю. Сулемов. Информация принята к сведению, заместителю главы управы М.М. Голубковой совместно с В.Ю. Сулемовым и и.о. руководителя муниципалитета Е.В. Евтушенко поручено продолжить работу по организации проведения переписи на территории района.

И.о. начальника ОВД «Восточное Дегунино» Р.А. Петров рассказал о взаимодействии общественности и милиции, как основного фактора обеспечения общественной безопасности и правопорядка в районе. С докладом по данному вопросу представил председатель районного Совета ОПОП В.Н. Середа. Информация принята к сведению, принято также решение просить начальника ОВД по району Восточное Дегунино В.В. Чернова продолжить работу по взаимодействию участковых уполномоченных милиции с общественными организациями ОПОП, НД и Советом старших по домам и подъездам.

## Инспекция по надзору за переустройством помещений в жилых домах по CAO сообщает

Уважаемые жители Северного административного округа!

Доводим до вашего сведения, что Инспекция по надзору за переустройством помещений в жилых домах по CAO осуществляет прием документов на переустройство жилых и нежилых помещений в жилых

домах по адресу: Ходынский бульвар, дом 11 (м. «Полежаевская», выход к Ледовому дворцу).

Часы приема: понедельник — четверг с 10.00 до 17.00, пятница с 10.00 до 16.00, суббота с 10.00 до 15.00, обед с 13.00 до 13.45.

Напоминаем, что в соответ-

ствии с Жилищным кодексом РФ (введен в действие с 1 марта 2005 г.) лица, самовольно переустроившие жилые помещения, несут ответственность, предусмотренную законодательством.

Телефон для справок: (499) 650-43-43.



Деятельность политсовета, исполнительного комитета и всех 24-х первичных отделений партии была посвящена подготовке к 65-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, завершению отчетно-перевыборной кампании в первичных отделениях.

В рамках празднования 65-летия Победы Политсовет подвел итоги военно-патриотической работы, проводимой школьными музеями Боевой славы и по решению Политсовета Московской городской региональной организации «Единая Россия» вручил копии Знамени Победы призерам смотра: ГОУ ЦО № 1487 (директор школы В.С. Караханова), ГОУ СОШ № 1029 (директор школы И.А. Грива), ГОУ СОШ № 231 (директор школы А.Н. Гусева).

Партийная организация района приняла активное участие в проведении праздника 9 Мая, организованного управой района, и торжественно-траурном мероприятии 22 июня в День памяти и скорби. В

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

## О проведении публичных слушаний по программе «Народный гараж»

На публичные слушания представляется проект Градостроительного плана земельных участков по программе «Народный гараж» 2010 года по адресам: Керамический проезд, платформа Бескудниково, Дмитровское ш., вл. 98 и ул. Дубнинская вл. 12, корп. 3.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 32, каб. 3 (первый подъезд административного здания управы района Восточное Дегунино).

Экспозиция будет открыта с 6 по 14 сентября 2010 года (11 и 12 сентября 2010 года — выходные дни). Часы работы: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 16.45.

На экспозиции будут проводиться консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 16 сентября 2010 года в 18.00 по адресу: ул.

Дубнинская, д. 16, корп. 1 (зал заседаний). Время начала регистрации участников: 17.00.

В период проведения публичных слушаний их участники имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

— записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

— выступления на собрании участников публичных слушаний;

— внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

— подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;

— направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Окружную комиссию.

Номера контактных справочных телефонов управы района Восточное Дегунино: (499) 900-12-31,

(499) 900-46-44 и Окружной комиссии в Северном административном округе: 977-14-77.

Почтовый адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: 127422, г. Москва, ул. Тимирязевская, д. 27.

Электронный адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: kom@nao.mos.ru

Информационные материалы по проекту Градостроительного плана земельного участка по программе «Народный гараж» 2010 года по адресам: Керамический проезд, платформа Бескудниково, Дмитровское ш., вл. 98 и ул. Дубнинская, вл. 12, корп. 3, размещены на сайте управы района Восточное Дегунино: vdeg.sao.mos.ru

**Окружная комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Северном административном округе города Москвы**

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Помогли выжить деревьям и газонам

**Государственное учреждение «Инженерная служба района Восточное Дегунино» с момента своего образования многое сделало для благоустройства нашего района.**

Коммунальщики трудятся не покладая рук, чтобы территория в любое время года была ухоженной, чтобы везде царили порядок и чистота и чтобы жителям было приятно пройти по дорожкам во дворах возле домов, по тротуарам вдоль улиц и, конечно же, посещая спортивные площадки или отдыхая вместе с ребятами на детских игровых площадках.

При этом особое внимание, начиная с весны и заканчивая осенью, уделяется газонам и объектам цветочного оформления, молодым деревцам и кустарникам вдоль дорожек и тротуаров, за ними ухаживают, их периодически поливают водой. В частности, как сообщили в Управлении коммунального хозяйства и благоустройства префектуры САО, на летний полив газонов и дворов районным ГУ ИС выделяют бюджетные средства. По нормативам с мая по сентябрь на 100 кв. метров газонов должны вылить 2,3 кубометра воды, на 100 кв. метров асфальта — 5 кубометров. Это в среднем — один обильный полив в неделю.

Однако из-за аномальной жары график полива уплотнился — дворы и газоны поливали чаще, что соответствовало Правилам

санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в Москве, утвержденным постановлением Правительства Москвы от 9 ноября 1999 г. № 1018 (в редакции постановлений — от 21.04.2009 г. № 327-ПП, от 16.03.2010 г. № 211-ПП, от 30.03.2010 г. № 247-ПП) и поручению первого заместителя мэра Москвы в Правительстве Москвы П.П. Бирюкова в связи с неблагоприятными погодными условиями полив дворовых территорий (проездов, газонов и объектов цветочного оформления) осуществлять в усиленном режиме.

Следует отметить, что некоторые жители района полагали, что за расход воды придется расплачиваться им. Однако после разъяснительных бесед, проведенных коммунальщиками, успокоились.

Что же касается большинства жителей района, то они, понимая сложность текущего момента, — небывалой прежде жары и засухи, оказали коммунальщикам большое содействие в поливе газонов. Именно так поступали, например, жители домов по следующим адресам: Керамический проезд, дом 63, корп. 2, д. 57, корп. 1, д. 55, корп. 1; Дубнинская улица, дом 12, корп. 4; дом 30, корп. 2.

Такая активность жителей, их заинтересованность в том, чтобы сберечь зеленые насаждения, во многом помогла деревьям и газо-

нам, создающим нам тень и уют, хорошее настроение, в самом прямом смысле слова выжить.

На территории района с целью недопущения создания пожароопасной ситуации велись и продолжают вестись работы по удалению бурьянов, сорной растительности, сгребанию сухой опавшей листвы, вырубке сухостойных деревьев и обрезке сухих ветвей.

ГУ ИС района ежедневно осуществляет также контроль за недопущением насанкционированных парковок автотранспортных средств, обеспечением и поддержанием чистоты и порядка на дворовых территориях в течение всего дня.

Впереди два замечательных праздника — День знаний и День города. В связи с этим в настоящее время усиленными темпами на дворовых территориях ведутся работы по текущему ремонту газонов, ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия, а места цветочного оформления оснащаются новой цветочной рассадой взамен утраченной. И нет сомнения, что к 1 сентября все эти работы в основном будут завершены, и благоустройство района принесет жителям большее удовлетворение тем порядком и чистотой, которые воцарятся в нашем общем доме — районе Восточное Дегунино.

Вера ДОРОХОВА

## ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

## Спортивный праздник



«Центр физической культуры и спорта САО г. Москвы» провел в июле 2010 года на стадионе «Молния» (по адресу: ул. Лобненская, д. 13) окружной спортивный праздник, посвященный 30-летию XXII Летних Олимпийских игр в Москве.

В нем приняли участие 397 юношей и девушек, 31 команда городских оздоровительных лагерей. В их числе 7 команд из школ Восточного Дегунино: №№ 222, 1419,

1487, 1211, 1029, 1296, 1120, 1678.

В программу были включены «Веселые старты» с этапами и эстафетами, доступными каждому участнику, настольный теннис, легкоатлетический забег на 200 м, настольные игры (хоккей, футбол, шашки, шахматы, дартс).

По итогам в спортивной эстафете и легкоатлетическом забеге первое место заняли ребята из школы № 1029 (Восточное Дегунино).

## ЮБИЛЕЙ

## Поздравляем!

Управа района поздравляет жителей с юбилеем!



**95-летие отметили в июле:**  
Клавдия Ивановна Филиппенко

**90-летие отметили в июле:**  
Вера Сергеевна Герасина  
Халидия Кудюсова  
Анна Ивановна Сулькова  
Антонина Петровна Суханова  
Иван Михайлович Тишкин

**85-летие отметили в июле:**  
Владимир Никитич Баженов  
Ольга Григорьевна Исаева  
Любовь Алексеевна Константинова  
Надежда Лазаревна Мжаванадзе  
Капиталина Алексеевна Митина  
Зинаида Михайловна Пахомова  
Галина Петровна Савченкова  
Вера Ивановна Сидорова  
Зоя Ивановна Синева  
Воля Сергеевна Третьякова

Евгений Вениаминович Шкарин  
Реввека Абрамовна Шматкова  
Екатерина Степановна Юркова

**85-летие отметили в августе:**  
Анастасия Денисовна Беляева  
Ольга Георгиевна Зайцева  
Валентина Степановна Ищенко  
Мария Семеновна Кузнецова  
Наталья Даниловна Кузнецова  
Александра Сергеевна Соколова  
Мария Фроловна Спиркина  
Лев Борисович Филонов

**90-летие отметили в августе:**  
Мария Павловна Захарова  
Анна Ивановна Щербакова

## Жизнь удалась

**Супружеские пары, отметившие 50 и 60 лет совместной жизни, чествовали накануне Дня семьи, любви и верности в районе Восточное Дегунино.**

На праздничное торжественное чаепитие в Центр социального обслуживания «Бескудниково» управы района Восточное Дегунино пригласила три супружеские пары, которые прожили вместе долгую счастливую жизнь.

Лидия Семеновна и Алексей Васильевич Брагины прожили в браке 60 лет, вырастив двоих сыновей. Людмила Владимировна и Николай Стефанович Жданович вместе уже 50 лет, они тоже воспитали двоих сыновей. Алла Борисовна и Александр Иванович Мазуровы тоже отпраздновали золотой юбилей супружеской жизни, они воспитали дочь.

Юбиляров поздравила заместитель главы управы по социальным вопросам Марина Михайловна Го-

лубкова, которая отметила, что такие пары являются для молодежи истинным примером семейного согласия, любви, взаимной ответственности.

— В этом году вы отметили знаменательную дату — юбилей супружеской жизни, — сказала М.М. Голубкова. — Поздравляем вас с прекрасным событием — золотым юбилеем вашей семьи! Желаем вам в этот светлый и радостный день доброго здоровья на долгие годы, счастья и семейного благополучия! Пусть семейный очаг, зажженный вами полвека назад, светит так же ярко и согревает ваши сердца, сердца ваших родных и близких. Мира и добра вашему дому!

От управы района юбилярам были вручены подарки.



### Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

Правоохранительными органами ведется активная работа по противодействию распространению наркотиков и других сильнодействующих веществ.

Обращаемся к вам с просьбой — если вы располагаете информацией о лицах, занимающихся распространением наркотиков, а также о местах их потребления, изготовлении, распространении (квартирах-наркопритонах), сообщите об этом: В Службу по САО Управления ФСКН РФ по контролю за оборотом наркотиков в г. Москве: 125315, г. Москва, ул. Лизы Чайкиной, 5/23. Телефон доверия: 8 (499) 151-63-13 (информацию можно оставить анонимно) электронная почта: fsknsao@rambler.ru

— В отдел внутренних дел района Восточное Дегунино: 127540, г. Москва, ул. Дубнинская, д. 18. Тел. дежурной части: 601-05-36, 601-05-37

— В совет ОПОП района Восточное Дегунино: 127540, г. Москва, ул. Дубнинская, д. 20, корп. 2. тел.: 481 03 66.

### Принем заказов: www.vodovoz.ru

круглосуточно

**Доставка:**

7 дней в неделю

(495)921-34-34

Компания «Водовоз.RU»

Первый Интернет-магазин, осуществляющий доставку питьевой воды 19л.

В нашем ассортименте более 1500 товаров.

\*питьевая вода 19л. \*оборудование для розлива воды

\*товары для дома \*продукты питания

\*баня \*бытовая техника

\*минеральные и лечебные воды \*бытовая химия

И другие сопутствующие товары

Сопоставить на эту сумму и вернуть свыше 30% в первом заказе

**Дегунинские ВЕСТИ**  
ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО  
Учредитель:  
управа района Восточное Дегунино г. Москвы

**Свидетельство о регистрации:**  
ПИ №1-01161 от 23.05.03 г. выдано Центральным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. **Подписано в печать:** 31.08.2010 г. **Время подписания:** по графику — 19:00, фактическое — 19:00  
**Тираж** 31 000 экз. **Объем** 2 п.л. **Заказ №** **Издатель:** ООО «Телекомпания Сокол 21 век»

Отпечатано с готовых диапозитивов в Типографии Михайлова 127015, г. Москва ул. Вятская, д. 49, стр. 1.  
**Главный редактор:** Н.О. Короткова  
**Литературное редактирование и корректура:** Елена Ульянова  
**Верстка:** Елена Борискина  
**Начальник рекламного отдела:** Наталья Салтыкова

**Адрес редакции и издателя:**  
125057, г. Москва, ул. Новопесчаная, д. 7, под. 2  
**Телефон редакции:** (499) 400-02-72,  
**E-mail:** vestideg@mail.ru  
www.sokol21.ru  
Ответственность за содержание рекламных материалов несет рекламодатель. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.